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 )اسئلة الجزء الخامس للفحص النظري للفئات الاولى والثانية والثالثة والسابعة(

  من الأمور الواجب تفقدها بصورة مستمرة:       .1

 مستوى الزيت في المحرك والماء في المبرد.  -(أ)

 قشاط المروحة.  -ب

 مؤشر ساعة الحرارة -ج

  : يجب ضبط المرايا    . 2

 منعطفاتقبل الدخول الى ال  -أ 

 عند الرجوع الى الخلف  -ب

 عند التجاوز  -ج

 قبل التحرك.  -(د)

                                                  ماذا تعني لك الاشارة الموجودة بالصورة : .  3

 
 طاف الى اليسار.الاتع  -(أ) 

 الانعطاف الى اليمين.  -ب

 . التوقف   -ج

 

  ماذا تعني لك الاشارة الموجودة بالصورة:. 4

  
 الأنعطاف الى اليسار  -أ 

 الانعطاف الى اليمين. -(ب)

 التوقف. -ج



 2 

  ذا تعني لك الاشارة الموجودة بالصورة:ما       .5

  
 قم بتخفيف السرعة.  -أ 

 قم بزيادة السرعة.  -(ب)

 الانعطاف الى اليمين.  -ج

  ماذا تعني لك الاشارة الموجودة بالصورة:. 6

  
 قف .  -(أ) 

 قم بتخفيف السرعة. -ب

 قم بزيادة السرعة.  -ج

  ماذا تعني لك الاشارة الموجودة بالصورة:. 7

  
 بتخفيف السرعة. قم  -(أ) 

 قم بزيادة السرعة. -ب  

  قف  -ج   
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  ماذا تعني لك الاشارة الموجودة بالصورة:       .8

  
 يوجد خطر من جهة اليسار.   -(أ) 

 يوجد خطر من جهة اليمين . -ب   

 نعطاف الى اليسار.الا -ج   

 

  ماذا تعني لك الاشارة الموجودة بالصورة:  .9

  
 يوجد خطر من جهة اليمين .   -(أ) 

 يوجد خطر من جهة اليسار.  -ب

 الانعطاف الى اليمين.  -ج
  الاشارة الموجودة بالصورة:ماذا تعني لك        .01

  
 يوجد خطر من اعلى الخوذة.  -(أ) 

 يوجد خطر من جهة اليمين .  -ب

 .يوجد خطر من جهة اليسار  -ج
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  : الانحراف هو.  11

 كن ان يكون انعطافي بطئ او ازاحة متوسطة للجانب.تغير تدريجي في الاتجاه ومن المم -أ 

 تغير مفاجئ في الاتجاه ومن الممكن ان يكون انعطافي سريع او ازاحة سريعة للجانب. -(ب)

 تغير مفاجئ في الاتجاه ومن غير الممكن ان يكون انعطافي سريع . -ج

 لاشيء مماذكر صحيح. -د

 

 

  ( تتجاوز بشكل صحيح:2قم )في الصورة التي امامك المركبة ر       .21

  
 نعم.  -أ 

 لا. -(ب)

 

  تشير حركة يد الشرطي  الموضحة في الصورة التي امامك الى :       .13

  
 ايقاف حركة المرور المركبات . -أ 

 تخفيف سرعة المركبات . -ب

 تمرير المركبات  القادمة من جانب الطريق وايقاف المركبات القادمة من الامام و الخلف.  -(ج)

 تمرير حركة المرور وتكون الاشارة بالذراع نحو المركبات المطلوب تحريكها.  -د
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  تشير حركة يد الشرطي  الموضحة في الصورة التي امامك الى :       .14

  
 ايقاف حركة مرور المركبات . -أ 

 تخفيف سرعة المركبات . -(ب)

 القادمة من الامام و الخلف. تمرير المركبات  القادمة من جانب الطريق وايقاف المركبات -ج

 تمرير حركة المرور وتكون الاشارة بالذراع نحو المركبات المطلوب تحريكها. -د

  تشير حركة يد الشرطي  الموضحة في الصورة التي امامك الى :       .15

  
 ايقاف حركة مرور المركبات .  -(أ) 

 تخفيف سرعة المركبات .  -ب

 تمرير المركبات  القادمة من جانب الطريق وايقاف المركبات القادمة من الامام و الخلف. -ج

 تمرير حركة المرور وتكون الاشارة بالذراع نحو المركبات المطلوب تحريكها. -د

  ة في المركبة:يجب أن تكون جميع الإطارات الأربع       .16

 العجلات الأمامية ذات قياس واحد والخلفية ذات قياس اخر  -أ

 من نفس القياس  -(ب)

 ليس ضروري لأن تكون العجلات الاربعة من نفس القياس -ج

  . ملم 0.1عمق فرزات الإطار الجيدة تكون عادة        .17

 نعم -(أ)

 لا -ب
  ار غير سليم ويحتاج الى تبديلمن الإشارات التي تدل على ان الإط       .18

 وجود إنتفاخات غير طبيعية  -أ 

 ظهور أنسجة الإطار  -ب

 وجود تشقّق فيه أو أن يكون سطح الإطار على وشك التفكّك.  -ج

 جميع ماذكر   -(د)
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  ان وظيفة الإطار في المركبة:       .19

 حمل الوزن. -أ 

 نقل الحركة.  -ب

 إيقاف الآلية. -ج

 ماذكرجميع   -(د)

  واحدة من التالية ليست من وظيفة الإطارات       .20

 تحمل الصدمات. -أ 

 الإستدارة. -ب

 تزويد المركبة بالطاقة من خلال الحركة. -(ج)

 ايقاف المركبة. -د

  على الإطار يعني: 011/01ان وجود الرمز        .12

 أنش. 01ملم وقياس الجنط ) قطره(  011عرض الإطار  -(أ) 

 ملم. 011أنش وقياس الجنط ) قطره(  01رض الإطار ع -ب

 لاشئ مماذكر -ج

  الموجودة على الإطار تعني راديال ) شعاعي(. Rكلمة        .22

 نعم -(أ)

 لا -ب

  الحدود الاقتصادية للسرعة تتراوح ما بين        .32 

 ( كم/الساعة.11-51) -أ  

 ( كم/الساعة.51-11) -(ب)

 ة.( كم/الساع011-51) -ج

 جميع ماذكر صحيح -د

  ان الوصول للسرعة القصوى فور تشغيلك للمركبة يقلل من استهلاك الوقود.       .24

 نعم -أ 

 لا -(ب)

    الوقود : استهلاك ان إبقاء النوافذ مفتوحة في المركبة أثناء قيادتها يؤدي إلى زيادة مقاومة الهواء و بالتالي زيادة .25

 نعم   -(أ) 

 لا  -ب

  من الأمور التي تساعد على زيادة إستهلاك البنزين:       .26

 إستخدام الغيارات الثقيلة اثناء القيادة. -أ  

 إستخدام الغيارات الخفيفة اثناء القيادة. -ب

 إستعمال المركبة لمسافات قصيرة. -(ج)

 جميع ماذكر. -د
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  ن:واحدة من الأمور التي تساعد على زيادة إستهلاك البنزي       .27

 الأبتعاد عن الاختناقات المرورية -أ  

 الضغط المنخفض للهواء بالاطارات -(ب)

 تغير السرعات يتم بنقل الحركة من سرعة الى اخرى فى الوقت المناسب  -ج 

 لاشئ مماذكر - د  

  عند تشغيل المركبة يوميا وقبل الانطلاق يجب :       .28

الغمازات، )امي، ضوء بريك، ضوء الرجوع الى الخلف )الريفرس(، التأكد من صلاحية الأضوية )ضوء أم  -(أ)
 الأضوية الخلفية(.

 تفقد صلاحية الإطارات وشد الصواميل.  -ب

 التأكد من زيت الجير والمحور الخلفي.   -ج

 تفقد أسلاك البواجي.   - د


